
Temeljem članka 96. Zakona o prostornom uređenju (Narodne novine 153/13, 
65/17, 114/18, 39/19 i 98/19), Grad Zagreb, Gradski ured za strategijsko 
planiranje i razvoj Grada, objavljuje

JAVNU RASPRAVU
O PRIJEDLOGU URBANISTIČKOG PLANA  

UREĐENJA GROBLJE KUPINEČKI KRALJEVEC
u vremenu od 7. travnja do 7. svibnja 2021. godine

U vrijeme trajanja javne rasprave, Prijedlog Urbanističkog plana uređenja 
Groblje Kupinečki Kraljevec izložit će se na javni uvid u prostorijama 
Vijeća Gradske četvrti Brezovica, Brezovička cesta 100, Brezovica, radnim 
danom od 07:30 do 15:30 sati i u prostorima Zagrebačkog holdinga d.o.o. � 
Podružnice Gradska groblja, Groblje Kupinečki Kraljevec.
Prijedlog Urbanističkog plana uređenja Groblje Kupinečki Kraljevec biti će 
objavljen i na mrežnim stranicama Grada Zagreba, na linku: https://www.
zagreb.hr/urbanisticki-plan-uredjenja-groblje-kupinecki-kral/161705 .
Javno izlaganje o Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja Groblje Kupinečki 
Kraljevec održat će se putem livestream servisa koji omogućava interakciju 
sa sudionicima u vidu mogućnosti postavljanja pitanja te davanja odgovora na 
postavljena pitanja, u utorak 27. travnja 2021. godine s početkom u 17:00 sati, 
a sve dodatne informacije, način pristupa i sudjelovanja bit će pravovremeno 
objavljeni na internetskim stranicama Grada Zagreba, na linku: https://www.
zagreb.hr/urbanisticki-plan-uredjenja-groblje-kupinecki-kral/161705 .
Pozivaju se sve zainteresirane osobe da sudjeluju u javnoj raspravi i dostave 
svoja pisana mišljenja, prijedloge i primjedbe na Prijedlog Urbanističkog 
plana uređenja Groblje Kupinečki Kraljevec.
Pisana mišljenja, prijedlozi i primjedbe na Prijedlog Urbanističkog plana 
uređenja Groblje Kupinečki Kraljevec dostavljaju se do 7. svibnja 2021. godine, 
na adresu Gradskog ureda za strategijsko planiranje i razvoj Grada, Republike 
Austrije 18, 10000 Zagreb te putem obrasca na aplikaciji za e-primjedbe na 
Prijedlog Urbanističkog plana uređenja Groblje Kupinečki Kraljevec, na linku 
https://www.zagreb.hr/urbanisticki-plan-uredjenja-groblje-kupinecki-
kral/161705 koji će biti dostupan za vrijeme trajanja javne rasprave.
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